
 

 

 

ごみ減量市民会議アンケート結果集計（環境フェスティバル） 

 

日 時  平成２９年６月２５日（日）１０：００～１４：５０ 

場 所  北コミュニティセンターISTAはばたき 

出席メンバー 坂本・藤堂・山下・藤尾・小山・山口・寺井  

回答者数 ６６０名 

 

１．ミックスペーパーを分別して出していますか。 

①はい         ５６７名(８５．９％) 

②いいえ          ９１名(１３．８％) 

③どちらとも言えない     １名( ０．２％) 

④無回答          １名( ０．２％) 

 

２．生駒市が行っている「リユース（再使用）」の取り組みを知っていますか。 

 イ．もったいない食器市 

①はい         ６０４名(９１．５％) 

②いいえ          ５５名( ８．３％) 

③どちらとも言えない     １名( ０．２％) 

④無回答          ０名( ０．０％) 

 

 ロ．リレーセンターでのリユース可能な大型ごみの無料収集 

①はい         ３３７名(５１．１％) 

②いいえ         ３２０名(４８．５％) 

③どちらとも言えない     １名( ０．２％) 

④無回答          ２名( ０．３％) 

 

３．小型家電回収ボックスがある場所を知っていますか。 

①はい         ３３１名(５０．２％) 

②いいえ         ３１７名(４８．０％) 

③どちらとも言えない     ４名( ０．６％) 

④無回答          ８名( １．２％) 

 


